
① お子
こ

さんは、授業
じゅぎょう

の内容
ないよう

を理解
り か い

していると思
おも

いますか。  

② 学年
がくねん

×１０分
ぷん

を目安
め や す

とした家庭
か て い

学習
がくしゅう

が習慣化
しゅうかんか

していますか。 

③ ご家庭
か て い

や地域
ち い き

などで、お子
こ

さんはあいさつをしますか。 

④ お子
こ

さんは、友
とも

だちを大切
たいせつ

にし、思
おも

いやる言動
げんどう

ができている

と思
おも

いますか。 

⑤ 学校
がっこう

は、一人
ひ と り

ひとりの違
ちが

いを受
う

け止
と

めて、子
こ

どもの理解
り か い

・

支援
し え ん

を適切
てきせつ

に行
おこな

っていますか。 

⑥ 学校
がっこう

は、安全
あんぜん

指導
し ど う

や訓練
くんれん

等
とう

を行
おこな

うことにより、安全
あんぜん

に対
たい

する

意識
い し き

を高
たか

めていますか。 

⑦ お子
こ

さんは、早寝
は や ね

・早
はや

起
お

きの習慣
しゅうかん

が身
み

についていますか。 

⑧ お子
こ

さんは、朝
あさ

ご飯
はん

をきちんととっていますか。 

⑨ お子
こ

さんは、１日２回以上の歯磨きが身についていますか。 

⑩ 学校
がっこう

は、教育
きょういく

活動
かつどう

の様子
よ う す

や情報
じょうほう

を分
わ

かりやすく伝
つた

えていると

思
おも

いますか。 

⑪ 全体的
ぜんたいてき

に見
み

て学校
がっこう

の教育
きょういく

活動
かつどう

に満足
まんぞく

していますか。 
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◇ 学校
がっこう

アンケート（児童
じ ど う

・保護者
ほ ご し ゃ

）の結果
け っ か

から 

２学期
が っ き

に実施
じ っ し

しました「保護者
ほ ご し ゃ

アンケート」にご協
きょう

力
りょく

いただきありがとうございました。

「児童
じ ど う

アンケート」とともに結果
け っ か

を報告
ほうこく

させていただきます。 
≪児童
じ ど う

アンケート≫ A：そのとおり  B：だいたいそう  C：ほとんどそうではない  D：そうではない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪保護者
ほ ご し ゃ

アンケート≫A：そのとおり  B：だいたいそう  C：ほとんどそうではない  D：そうではない E：わからない 
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常磐小学校 学校便り  

① わからないことや考
かんが

えを聴き合い
き  あ  

ながら、学習
がくしゅう

に参加
さ ん か

できて

いますか。 

② 学年
がくねん

×１０分
ぷん

を目安
め や す

に、家庭
か て い

学習
がくしゅう

ができていますか。 

③ 進
すす

んで本
ほん

を読
よ

んでいますか。 

④ 1～3年
ねん

：自分
じ ぶ ん

から気持
き も

ちのよいあいさつ 

4～6年
ねん

：時
とき

と場
ば

に応
おう

じたあいさつ  ができていますか。 

⑤ 「さ・し・す・せ・そ」清掃
せいそう

を守
まも

れていますか。 

⑥ 相手
あ い て

の気持
き も

ちを考
かんが

えた話し方
はな   かた

や行動
こうどう

ができていますか。 

⑦ 自分
じ ぶ ん

のことを大切
たいせつ

だと思
おも

いますか。 

⑧ 休み
やす   

時間
じ か ん

に進んで
すす      

運動
うんどう

していますか。 

⑨ 朝
あさ

ご飯
   はん

を毎日
まいにち

食
た

べていますか。 

⑩ １日
にち

に２回以上
いじょう

の歯磨
は み が

きをしていますか。 

⑪ 給食
きゅうしょく

では、 

1～3年
ねん

：自分
じ ぶ ん

が決めた
き   

量
りょう

を 

4～6年
ねん

：配膳
はいぜん

された分量
ぶんりょう

を  残さず
のこ      

に食
た

べていますか。 

⑫ 学校
がっこう

は楽
たの

しいですか。 



 

【学習
がくしゅう

・授業
じゅぎょう

内容
ないよう

理解
り か い

・学習
がくしゅう

習慣
しゅうかん

】児童
じ ど う

①‣②、保護者
ほ ご し ゃ

①‣② 

本年度
ほんねんど

も県
けん

の研究
けんきゅう

指定
し て い

を受
う

け「考
かんが

え、議論
ぎ ろ ん

する道徳
どうとく

」の

授業
じゅぎょう

づくりに取
と

り組み、子
こ

どもたちが他者
た し ゃ

の考
かんが

えを聴
き

き合
あ

うことを大切
たいせつ

にしてきました。児童
じ ど う

①では、どの学年
がくねん

も肯定的
こうていてき

回答
かいとう

が多
おお

いことから、今後
こ ん ご

も「考
かんが

えること」「聴
き

き合
あ

うこと」

を重視
じゅうし

する学習
がくしゅう

課題
か だ い

や学習
がくしゅう

過程
か て い

を工夫
く ふ う

していきます。 

保護者
ほ ご し ゃ

②の質問
しつもん

では、昨年度
さくねんど

より 5 ポイント以上
いじょう

肯定的
こうていてき

回答
かいとう

が高
たか

まったものの目安
め や す

となる家庭
か て い

学習
がくしゅう

の時間
じ か ん

が確保
か く ほ

できていない状 況
じょうきょう

を推察
すいさつ

します。

「学
まな

びに向
む

かう力
ちから

」は、将来
しょうらい

を担
にな

う子
こ

どもたちにぜひ身
み

に付
つ

けてほしい資質
し し つ

です。宿題
しゅくだい

の

量
りょう

や質
しつ

の見直
み な お

しや家庭
か て い

学習
がくしゅう

の内容
ないよう

や取組
とりくみ

方法
ほうほう

について、今後
こ ん ご

も検討
けんとう

していきます。 

【
（

読書
どくしょ

活動
かつどう

】
）

児童
じ ど う

③ 

児童
じ ど う

③の質問
しつもん

では、昨年度
さくねんど

より 6 ポイント肯定的
こうていてき

回答
かいとう

が高
たか

く

なりました。1月
がつ

末
まつ

の図書
と し ょ

の貸出
かしだし

冊数
さっすう

は全校
ぜんこう

で 20000冊
さつ

を超
こ

え、

昨年度
さくねんど

よりも 10％以上
いじょう

増加
ぞ う か

しています。各種
かくしゅ

調査
ちょうさ

において

「読書
どくしょ

が好
す

き」「1日
にち

の読書
どくしょ

時間
じ か ん

」に肯定的
こうていてき

回答
かいとう

をしている児童
じ ど う

の割合
わりあい

が高
たか

いことから、本校
ほんこう

の「強
つよ

み」と考
かんが

えています。今後
こ ん ご

も、PTA図書
と し ょ

ボランティアさんやコミュニティスクール（CS）

との連携
れんけい

を継続
けいぞく

するとともに、「よっかいち電子
で ん し

図書館
としょかん

」も活用
かつよう

しながら、発達
はったつ

段階
だんかい

に応じた
おう      

読書
どくしょ

習慣
しゅうかん

を身
み

につけることを目指
め ざ

します。 

【あいさつ・清掃
せいそう

活動
かつどう

】児童
じ ど う

④⑤、保護者
ほ ご し ゃ

③ 

「あいさつ」については、児童
じ ど う

の認識
にんしき

と保護者
ほ ご し ゃ

・地域
ち い き

・学校
がっこう

の認識
にんしき

にズレが見
み

られるように

思
おも

います。教 職 員
きょうしょくいん

が率先
そっせん

してあいさつすることを心
こころ

がけ、学
がっ

校内
こうない

だけでなく登校
とうこう

を見守
み ま も

っ

てくださる保護者
ほ ご し ゃ

・地域
ち い き

のみなさま等
など

にもあいさつができるようになることを目指
め ざ

し、取組
とりくみ

を進
すす

めます。 

【自己
じ こ

肯定感
こうていかん

・人権
じんけん

教育
きょういく

】
）

児童
じ ど う

⑥‣⑦、保護者
ほ ご し ゃ

④‣⑤ 

児童
じ ど う

⑦の質問
しつもん

で、9％にあたる児童
じ ど う

が CD回答
かいとう

をしていることを重
おも

く受
う

け

止
と

め、日常
にちじょう

の教育
きょういく

活動
かつどう

や特別
とくべつ

活動
かつどう

、学校
がっこう

行事
ぎょうじ

等
など

の場
ば

で認
みと

め合
あ

う活動
かつどう

を取
と

り

入
い

れるよう工夫
く ふ う

します。2学期
が っ き

に配付
は い ふ

した「いっしょに考
かんが

えよう～いじめ

問題
もんだい

～（保護者編
ほ ご し ゃ へ ん

）」リーフレットを資料
しりょう

にご家庭
か て い

で、お子
こ

さんといっしょ

に考
かんが

えていただけると幸
さいわ

いです。 

【健康
けんこう

・安全
あんぜん

】児童
じ ど う

⑧・⑨・⑩・⑪、保護者
ほ ご し ゃ

⑥・⑦・⑧・⑨ 

保護者
ほ ご し ゃ

⑦の回答
かいとう

から、早寝
は や ね

・早
はや

起
お

きの生活
せいかつ

習慣
しゅうかん

が身
み

に付
つ

い

ていないと感
かん

じている保護者
ほ ご し ゃ

の方
がた

が多
おお

くいることを推察
すいさつ

しま

す。また、保護者
ほ ご し ゃ

⑨の回答
かいとう

を受
う

け、学校
がっこう

では給食後
きゅうしょくご

の歯磨
は み が

き

を実施
じ っ し

することにします。う歯
し

の保有率
ほゆうりつ

が三重県
み え け ん

平均
へいきん

を大
おお

きく

下回
し た ま

っている「強
つよ

み」を継続
けいぞく

できるよう取
と

り組
く

みます。 

【学校
がっこう

生活
せいかつ

全般
ぜんぱん

】児童
じ ど う

⑫、保護者
ほ ご し ゃ

⑧・⑨ 

「学校
がっこう

は楽
たの

しいですか」の問
と

いかけに CD 回答
かいとう

の子
こ

どもが 10％もいることに真摯
し ん し

に向
む

き

合
あ

い、安心
あんしん

・安全
あんぜん

な学級
がっきゅう

・学校
がっこう

づくりに向
む

けて、人権
じんけん

学習
がくしゅう

や道徳
どうとく

教育
きょういく

、教 職 員
きょうしょくいん

研修
けんしゅう

等
など

に

努
つと

め、日々
ひ び

の改善
かいぜん

活動
かつどう

に取
と

り組
く

みます。 


